a—

6. | Ako orceukata KP=8 cm, agB/DKMHATA Ha %
i

OKPBIKHOCTTA €:

7. | Iloco4eTre noHe equH TENOBIBIICH, paBHOOEApeH ﬁ' P b
TPUBIBIHHK, BBPXOBETE Ha KOWTO ca TOYKH OT £

OKPBXKHOCTTA

(7 Toukn)

3anava 3. Jlagen e a4BC (AC > BC) . briononoBALIMTE Ha BBTPELIHHS U BEHIITHUS BI'bJI [IPH

Bepxa C npecuuar crpaHata AB u HEHHOTO NMPOABIDKEHHME CHOTBETHO B TOYKH D u E .

A) Jla ce nokaxe, ye <ADC =90° + <BEC

B) Ako Pu Q canpeceyHMTE TOYKH Ha brionoaoBsmara Ha <CBEC CBOTBETHO C

BriaonoyioeAluTe Ha LEDC u <CADC, na ce HaMepAT Briaure Ha a POD

'b) O .p L' S ,r i!’( (7 TouKH)

Bpeme 3a paboma — 4 acmporomuuecku vaca.
3a obnacmen KpPb2 C€ KAacupam y4eHuyume, noJaiy4uiu e no-maixko om 16 mouxu.

Kenaem Bu yeiex!
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